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The report highlights the importance of ensuring environmental safety at 
industrial facilities. It explains that this requires identifying risks and taking 
measures to reduce them, as well as complying with environmental regulations 
and standards.

Забезпечення екологічної безпеки промислових об'єктів передбачає 
вирішення різних проблем, пов'язаних зі збереженням навколишнього 
середовища та здоров'я людей. Для досягнення цієї мети потрібна 
співпраця різних зацікавлених сторін, які повинні координувати свої цілі з 
метою підтримки екологічної безпеки.

Держава відіграє вирішальну роль у забезпеченні промислової 
безпеки. Вона несе відповідальність за розробку та впровадження 
ефективної екологічної політики та законодавства, що регулює діяльність 
промислових підприємств. Уряд також повинен координувати виконання 
законів і притягати компанії до відповідальності за порушення 
природоохоронного законодавства. Крім того, уряд може створювати 
екологічні стандарти, яких повинні дотримуватися промислові 
підприємства.

Наприклад, в Індії Міністерство навколишнього середовища, лісів та 
зміни клімату (MoEFCC) запустило кілька ініціатив, спрямованих на 
забезпечення промислової безпеки. Однією з таких ініціатив є Місія 
"Зелена Індія", яка має на меті збільшити лісистість країни та покращити 
якість навколишнього середовища. MoEFCC також надає фінансову 
допомогу підприємствам, які впроваджують екологічні технології.

Бізнес відіграє важливу роль у забезпеченні екологічної безпеки на 
своїх підприємствах. Компанії повинні приділяти увагу екологічним 
питанням та приймати заходи для забезпечення екологічної безпеки на 
своїх підприємствах. Наприклад, це може включати впровадження програм 
зменшення викидів шкідливих речовин, ефективного використання 
ресурсів, збору та переробки відходів. Одним з таких прикладів є група 
Tata, багатонаціональний конгломерат зі штаб-квартирою в Індії. Група 
реалізувала кілька ініціатив, спрямованих на зменшення впливу на 
навколишнє середовище. Наприклад, вона створила завод з переробки 
відходів, який перетворює органічні відходи на компост. Крім того, група
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інвестувала у відновлювану енергетику і має на меті до 2025 року 
отримувати 40% електроенергії з відновлюваних джерел.

Г ромадськість також відіграє важливу роль у забезпеченні 
промислової безпеки. До її обов'язків входить нагляд за діяльністю 
промислових підприємств та привернення уваги громадськості до 
вирішення екологічних проблем. Наприклад, громадськість може 
створювати спеціальні комітети, які здійснюють моніторинг впливу 
промислових об'єктів на навколишнє середовище та здоров'я людей і 
надають інформацію про виявлені проблеми органам влади та 
громадськості. Одним із прикладів залучення громадськості є випадок 
газової трагедії в Бхопалі в Індії. У 1984 році витік газу на заводі Union 
Carbide в Бхопалі призвів до загибелі тисяч людей. Громадськість разом з 
НУО відіграла важливу роль у приверненні уваги до проблеми та 
притягненні уряду і компанії до відповідальності за трагедію.

Взаємодія між державою, бізнесом та громадськістю в рамках 
забезпечення екологічної безпеки може допомогти у вирішенні складних 
проблем. Наприклад, уряд може створювати екологічні стандарти та 
законодавство, яке обов'язково виконуватимуть промислові підприємства, 
а бізнес може впроваджувати екологічні технології та практики для 
зменшення відходів та викидів шкідливих речовин. Громадськість може 
забезпечувати нагляд та контроль за діяльністю підприємств, що може 
сприяти виявленню проблем та їх вирішенню.

Загалом, забезпечення екологічної безпеки промислових об'єктів 
вимагає співпраці різних зацікавлених сторін, які повинні діяти разом для 
досягнення спільної мети - забезпечення екологічної безпеки країни.
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